
 

 

 

 

 

 

Közösségi szolgáltatások szervezése 

2020. február 15. 

 

„A közösségi bűnmegelőzés modellje” című, EFOP-5.2.1-17-2017-00003 

azonosítószámú projekt keretében a KultúrÁsz Közhasznú Egyesület és a Váltó-sáv 

Alapítvány elindította az Ifjúsági Bűnmegelőzési Közösségszervező Programot. Ennek egyik 

eleme a Közösségi alapú szolgáltatások kialakítása, amely a célcsoporttagokkal 

együttműködve 7 alkalmas foglalkozássorozat keretében jön létre. 

A program részeként a bevont célcsoporttagok közösségi felmérést végeznek a saját 

iskoláikban. A felmérés keretében kortársaiknak az internet és média területén a bűnözéssel 

kapcsolatos attitűdjeinek és közösségi igényeinek felmérése a kiemelt cél. Ezáltal szeretnénk 

képet kapni az iskolai közösségekről, a bűnözési vagy bűnözésre hajlamosító tényezőkről. 

A Közösségi alapú szolgáltatások kialakítását a közösségi felmérés eredményeire 

építve végezzük. A célcsoporttagokkal közös tervezőmunka során, olyan közösségi alkalmak 

és szolgáltatások kialakítására kerül sor, amelyet a fiataloknak a bűnözés alternatívájaként fel 

tudunk ajánlani. Közösségek és közösségi alkalmak elindítása a cél, amelyek értékteremtő 

jellegük révén preventív eszközként alkalmazhatók a bűnmegelőzés érdekében. (pl. filmklub, 

beszélgetések stb.) 

 A foglalkozások alkalmával a célcsoporttagok elméleti és gyakorlati ismereteket is 

szerezhetnek a rendezvényszervezés kapcsán. A programban a közösségszervezésre 

fókuszálva az elsajátított ismereteket és módszereket várhataóan a fiatalok a való életben is 

kamatoztatni tudják majd. 

 Az egész egy éves program célja ebben a programelemben csúcsosodik ki, mivel a fő 

célkitűzésünk az volt, hogy az oktatás minden szintjén (általános iskola, középiskola, 

iskolarendszerű felnőttoktatás, felsőoktatás) önműködő közösségek jöjjenek létre, akik 

alkalmasak hasznos ismeretek átadására, valamint motiváltak önálló cselekvésre és további 

események, közösségek szervezése. 

 

 


